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I BapuanTt
1. 3anonHuTe MpomMycku, 4T06b1 HOAYIHIOCh BEPHOE YTBEPKAEHHE:

a) HeuyneBbie BekTopsl @ M b Ha3bIBAIOTCA COHAMPABIEHHBIMH,
eCIHu ..

0) *r;;z;z‘,ecnn
B) BekTopst awk-a TMPOTHBOIOJIOXKHO HalpaBeHbl, €CIH ...
r) Ecin ABCD — napannenorpamm, To AB+ AD=...
2. YCTaHOBUTE UCTUHHOCTD ymep)l(ﬂeuuu
a) Pa3sHOCTbIO BEKTOpOB @ M b HasbIBaeTCA TaKoi BEKTOP ¢, uTo

c+a=h

6) CpenHsas NMHMA Tpaleuuy napaielbHa OCHOBAHHAM M PaBHa
HX MOMYCYMMe.

B) HeHyneBble BEKTOpPbI Ha3bIBAIOTCA KOJNIMHEAPHBIMH, €CIIH OHH
ONMHAKOBO HarpaBJieHbl.

— BpibepuTe BepHBI OTBET U3 NMPEMTOKEHHBIX:
. ABCD - xsazpar (puc. 106). 4B = 5. B c

‘E +AD paBeH:
a) 10,
6) 5v5; A D
i) \/1—0 . Puc 106

4. YnpocTuTe BBIpaXeHHE: EA + PC — @T/i —PA+ @7\7 +CF
a) EF + MTV;
6) EA+ CP + MN;
B) MN.

5. B napamnenorpamme ABCD IMaroHa/u NEpeceKaoTcs B TOUKe 0.
Bupa3mb yepe3 BEKTOPHI a=AB u b=AD BEKTOP OA.

w

a) OA4 :5(5 +b);
6) OA = —%(a +b);

B) 52:-;-(5—5).

I1 Bapuant
1. 3anonHMTE MPOMYCKH, YTOOBI MOMYYIHIOCH BEPHOE YTBEPXKIEHHE:

a) Henynesble BEKTOpbl m M 1N Ha3bIBAIOTCS MPOTHBOMOJIOKHO
HalpaB/IeHHEIMH, ECITH .

0) a= ~b €CJIH .
B) BekTopsn! cukeec COHAIIpaBJICHbI, €CIH ...
r) Ecnu ABCD — pom06, TO CB+CD=..

2. YcTaHOBUTE HCTHHHOCTD YTBEPKICHHIA:
a) Tlpou3sBeneHHEM HEHYJIEBOrO BEKTOpa @ Ha YMCIO k HA3bIBAET-

ca Takoi BekTop b, uTO |b\ :Ik”a‘_
6) CpenHeli JHHHEH TpaneuMy Ha3blBAETCAs OTPE3OK, COEIAMHSAIO-

Ui CepeIuHbI e MPOTUBONONOXKHBIX CTOPOH.
B) Ot n0060# Toukn M MOXKHO OTJIOXKHUTb BEKTOp, PaBHbIH TaHHO-

MY BEKTOpPY @ , U IIPUTOM TOJILKO OJIHH.

— BuiOepure BEpHBIit OTBET M3 NPEANOKEHHBIX:

3. ABCD - ksanpar (puc. 107). AB =4. B >
\EZ +BC paBeH:
a) &;
6) 42 At
B) /8. Puc 107

4. YnpocTuTe BblpaXKeHHE: PB—OD + MC —~ PA + BM + OA
a) DA 4 a;
6) AD + AC;
B) DC.

S. B mapamrenorpamme ABCD ZMArOHaIM MEPECEKAIOTCA B TOUKE 0.
Bmpaam‘b 4epe3 BEKTOphI a=AB u b= AD BEKTOD OD.

2) OD=—2—(Zi—b);
6) 53:_%(5_5);

B) 57).:%(54-5).



Knwouu k mecmy

I Bapuanr
1. a) ... ecsid OHU KOJUIMHEApHbl U OJUHAKOBO HAIMpPaBJIEHBHI.
6)...ecnu m{Tn u |fﬁ|=|h’|
B) ... ecnu k <0.
r) ...ecnu AB + AD = AC.
] 2. a) JIOXKHOE;

0) HCTHUHHOE;
B) JIOXKHOE.

3. 0); 4. a); 5. 6).

I Bapuant
1. a)... ecy OHY KOJUIMHEAPHbI Y HAMPAaBJIEHbI IIPOTHBOIOJIOKHO,

0) ... ecnu ETLB 4 =|B|

B) ... ecnu k> 0.

r)...eciu CB+ CD = CA.
2. a) JIOXKHOE;

0) oXKHOE;

B) HCTUHHOE.
3. a); 4. B); 5. 6).
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PellieHye 327124 10 TOTOBBIM YEePTE/KAM:
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Butpazume yepes 5, b, ¢ BEKTOPHI BD, AC, BC.
BD=b—a, AC=b+c, BC=b+c—a;
B

2.

60°

Hatimu: IAC:+C1§|; IAC|+\_C_’§|

\A_c' o E‘El ~ 14, lACi +\CB| = 28;
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A v D

ABCD — napannenorpamm. g
BE:EC=3:2;DK:KC=1:4. EK='5-y“-§x-

g

Buipaszume yepes X u y AE, 4K, DE, BK, EK.
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Haumu: cpenuioto nunHuio tpaneuvu ABCD.
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Haiimu: cpenxioro nunuio tpaneuun ABCD.

6 + 63,
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ABCD — tpanenus.

=

Hatimu cpeaHioro JUHHUIO.
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CamocmoamenvHoe peuieHiue 3a0au.

1. B tpaneunu ABCD AB = CD, Bbicota BH penut oCHOBaHME Ha JIBa
OTpe3Ka, MEHbIUHH U3 KOTOPBIX paBeH 5 cMm. Haiaure AD, ecnu ee
CpCOHAA JIMHUA paBHA 9 cM.

2. Ha cropone BC npamoyronsHuka ABCD ormedena touka K Tak,
uyro BK : KC = 3 : 4. Bripa3urte BEKTOpbI ZI?, DK yepes BEKTOPbI
a=AB u b= AD.

3. Touku P m E nexar cOOTBETCTBEHHO Ha ctopoHax BC u DC na-
pannenorpamma ABCD Tak, yto BP = PCu DE : EC =1 : 2. Bbl-
pa3suTe uepe3 BEKTOPHI m=AB v n=AD BEKTOPbI AP, AE,

DP, BE, PE.

. B npsMoyronsHoO# Tpaneuuu MeHsplias OOKOBas CTOpOHa paBHa
12 cM, a Gonblias cocTaBiaseT ¢ 0OMbLIIMM OCHOBAHMEM Yro.1 45°,

Haiiaute ocHOBaHMsA Tpaneuuu, €ciu €€ CpeoHsAs JIMHUS paBHA
20 cm.

. B panobenpennoit tpaneuuu ABCD LA = £ZD =45°, BC=4cm, a
BbICOTA Tpaneuuu paBHa 3 cMm. Hakligure cpenHiolo nuMHMIO Tpare-
LIMH.
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